

Эрикссон на Capital Markets Day в Стокгольме

В рамках Ericsson's Capital Markets Day, прошедшем в Стокгольме, президент и CEO Эрикссон Карл-Хенрик Сванберг (Carl-Henric Svanberg) рассказал о позиции и концепции развития компании, в планах которой – дальнейшее развертывание широкополосных сетей, предоставление мультимедийных услуг и масштабная модернизация сетей.

Сванберг заявил: «Согласно нашей новой концепции, практически каждый, кто захочет иметь мобильный телефон, его получит. Мы представляем себе мир, в котором большинство людей будет иметь доступ к информации и возможность поделиться ею с другими людьми, в удобное время и в удобном для них месте. Наша цель – вывести широкополосную связь на уровень современной телефонии – сделать ее мобильной и доступной для большей части населения мира».

По прогнозам компании Эрикссон к 2013 году количество абонентов мобильной связи достигнет 6,5 миллиардов человек, а количество пользователей широкополосной связи превысит 2,5 миллиарда, две трети из которых будут использовать мобильный широкополосный доступ. Увеличение количества пользователей широкополосной связи влечет за собой необходимость наращивать пропускную способность сетей и их надежность.

«С тех пор как 15 лет была внедрена технология GSM, операторы развернули около трех миллионов базовых станций. В течение следующих пяти лет необходимо будет установить еще два миллиона базовых станций для того, чтобы покрытие сетей соответствовало ожидаемому росту количества мобильных абонентов. Кроме того, необходимо будет модернизировать действующие базовые станции, повысить их производительность и расширить функциональные возможности, чтобы они смогли справиться с ожидаемым объемом трафика в мобильных широкополосных сетях», - отметил Сванберг.

Руководство Эрикссон еще раз подчеркнуло лидерство компании в сфере технологий, преимущества большого масштаба и глобального присутствия – факторы, необходимые для опережения рыночного роста. Эрикссон планирует в течение последующих 5 лет увеличить бюджет, выделяемый на исследования и разработки до 25 млрд. долл. США, а также расширить масштабы НИОКР в области разработки программных продуктов. Кроме того, планируются крупные приобретения в областях системной интеграции, мультимедиа, маршрутизации IP-трафика, широкополосной связи и сетей передачи данных.

Обсуждались также тенденции и динамика развития рынка в различных регионах и те возможности и проблемы, которые в связи с этим предстоит решить компании.

На Ericsson's Capital Markets Day, в качестве докладчиков присутствовали: генеральный директор Telekom Austria и Mobilkom Austria Борис Немшич (Boris Nemsic) и генеральный директор Mobile Nordic Мэдз Миддлбоу (Mads Middelboe).

На мероприятии также выступал исполнительный вице-президент и глава подразделения продаж компании Sony Ericsson Андерс Руневад (Anders Runevad).

Среди других представителей компании Эрикссон на Capital Markets Day были: финансовый директор Ханс Вестберг (Hans Vestberg), исполнительный вице-президент и руководитель подразделения сетевых решений Курт Иофс (Kurt Jofs), первый вице-президент и руководитель подразделения глобальных услуг Ян Фрюкхаммар (Jan Frykhammar), первый вице-президент и

глава подразделения мультимедиа Ян Вэребю (Jan Wareby).

Компания Эрикссон - крупнейший в мире поставщик технологических решений и профессиональных услуг для операторов связи. Лидер в области технологий мобильной связи 2-го (2G) и 3-го (3G) поколения, Эрикссон предоставляет профессиональные услуги и управляет сетями операторов с общей абонентской базой 195 миллионов человек. Портфель продуктов компании включает в себя инфраструктурное оборудование для сетей мобильной и фиксированной связи, решения в сфере широкополосного доступа и мультимедиа для операторов, корпоративного сектора и разработчиков. СП Sony Ericsson предлагает абонентам новейшие персональные мобильные устройства с богатым набором функций.

Компания Эрикссон воплощает свое стратегическое виденье "Общение без границ - для каждого" посредством инновационности, передовых технологий и надежных бизнес - решений. Эрикссон работает в 175 странах мира, штат сотрудников насчитывает более 70000 человек. В 2007 году продажи компании составили USD 27,9 млрд. (SEK 188 млрд.) Компания основана в 1876 году, штаб-квартира располагается в Стокгольме, Швеция. Акции Эрикссон котируются на Шведской фондовой бирже и американской бирже Nasdaq.

Узнайте больше на сайте: <http://www.ericsson.com> или <http://www.ericsson.mobi>.

ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ:

Служба по связям с общественностью компании Эрикссон
Телефон: +46 8 719 69 92
E-mail: press.relations@ericsson.com